

县委第二巡察组巡察闹店镇党委及刘集村等五个村党组织工作动员会召开

根据县委巡察工作统一安排,县委第二巡察组入驻闹店镇,开展为期50天的巡察工作。3月1日下午,县委第二巡察组巡察闹店镇党委及刘集村、寺坡村、连店村、马沟村、靳李村5个村党组织工作动员会在闹店镇召开。县委巡察办相关负责人及巡察组全体成员,闹店镇全体班子成员、中层干部、镇直单位负责人、被巡察村“两委”干部及监委会成员参加会议。

动员会上,巡察组负责人就巡察工作的重要意义、主要内容、工作重点和工作纪律提出明确要求。并强调本次巡察坚持把围绕中心、服务大局作为巡察基本要求,坚守政治巡察定位,紧扣“四个聚焦”,紧盯被巡察党组织政治责任开展监督,确保巡察工

作取得实效,为全面从严治党作出新的贡献,为全年的巡察工作开展赢得良好开端。

会议强调,一要深刻领会对村(社区)巡察的政治意义。二要用“四个对照、四个解决”全面检视被巡察组织的工作情况。三要压实巡察工作责任,全面提升巡察质效。

闹店镇党委书记魏前豹代表镇党委作表态发言时表示,闹店镇党委坚决拥护县委的决定,自觉接受巡察组的监督指导,全力配合巡察组开展巡察工作,确保巡察工作顺利进行,取得实效。

寺坡村党支部书记朱永召代表被巡察村作表态发言。(魏嵘凯)

县委第七巡察组巡察商酒务镇党委及焦楼村等四个村党组织工作动员会召开

3月1日下午,县委第七巡察组巡察商酒务镇党委及焦楼村等4个村党组织工作动员会召开。县委巡察办相关负责人、巡察组工作人员,镇党政班子成员、中层干部及4个被巡察村党支部书记、监委会主任、包村干部、第一书记参加会议。

会议强调,要深刻领会对村(社区)巡察的政治意义,用“四个对照、四个解决”全面检视被巡察组织的工作情况。对照基层贯彻落实党的路线方针政策和党中央决策部署情况,解决村级组织和党员干部担当作为问题。对照群众反映的突出问题,解决群众身边腐败问题和不正之风。对照强化政治功能、打造坚强战斗堡垒,解决村级党组织软弱涣散、组织力欠缺问题。对照被巡察村级党组织落实整改直接责任情况,解决巡察反馈问题整改“水过地皮干”、问题整改进展迟缓、效果不佳问题。被巡察党组织要主动融入巡察全过程。巡察组要严格按照巡察工作要求开展工作,不干预被巡察单位正常工作,不履行执纪审查调查职责,不对被巡察单位重大敏感问题表态,做到

不越位、不缺位、不错位。

商酒务镇党委书记郭书东作表态发言时表示,一是提高站位、深化认识。全镇党员干部要统一思想、端正态度,切实把思想和行动统一到县委部署安排上来,统一到巡察组的各项具体要求上来,切实增强自觉性、责任感,主动真诚地接受巡察组对我镇的政治巡察。二是积极行动、全力配合。要坚守党性原则,及时高效地完成巡察组交办的各项任务。要切实抓好后勤保障工作,确保联络顺畅、服务真诚,为巡察工作开展提供最便利的条件、创造最优良的环境。三是严守纪律,确保实效。巡察组提出的要求或建议,要照单全收,专人负责,台账管理;巡察组交办的事项,坚决保证质量,立说立行,按时完成;严禁出现任何有意干扰巡察工作的言行。希望通过此次巡察,在加强党性锻炼、转变工作作风等方面都有一个较大提升,以更加扎实的工作推动全镇经济社会高质量发展。

会上,房庄村党支部书记房占法代表此次被巡察的4个村作表态发言。(翟孟迪)



按照县委巡察工作部署要求,3月1日,县委第十三巡察组巡察铁路地区铁东、铁西、铁北社区党组织工作动员会召开。县委巡察办相关负责人、巡察组全体人员,铁路地区班子成员、中层干部、社区“两委”干部及监委干部参加会议。

会议要求,一要深刻领会对村(社区)巡察的政治意义,准确把握巡察的政治方向,坚定站稳巡察的政治立场,精准掌控巡察的问题导向。二要用“四个对照、四个解决”全面检视被巡察组织的工作情况,解决社区党员干部不担当不作为、党组织软弱涣散等问题。三要以求真务实的作风,巩固巡察成果运用。要举一反三,既要有当下“改”的举措又要有长久“立”的机制,确保彻底改、改彻底。

最后,铁路地区党工委副书记、办事处主任王琳表示,此次巡察工作是县委对铁路地区党员干部的一次实地考察,也是对各项工作落实成效的一次全面检验,铁路地区全体党员干部将按照巡察组的要求,提高政治站位,强化政治意识,以刀刃向内的勇气检视问题,找准工作中存在的问题和不足认真整改,确保巡察工作取得良好实效。

(王嘉宁)

县委第十三巡察组对铁路地区铁东、铁西、铁北社区党组织工作开展巡察

县委第八巡察组对前营乡五个村党组织工作开展巡察

3月1日下午,县委第八巡察组巡察前营乡槐树岭村等五个村党组织工作动员会在前营乡召开。县委巡察办相关负责人、县委第八巡察组(社区)组全体成员、前营乡党政班子成员、中层干部、站所主要负责人及5个被巡察村村“两委”干部和监委会成员参加会议。

会上,巡察组负责人就巡察工作的主要内容和工作重点提出明确要求;袁庄村、郭庄村党支部书记分别作表态发言。

最后,前营乡党委书记王冰作表态发言时表示,一要提高政治站位,充分认识巡察工作的重大意义,切实把思想和行动统一到巡察工作部署要求上来。二要严守纪律规矩,积极主动接受监督,做到三个“决不允许”。三要坚决支持配合,为巡察工作做好服务保障,全力配合好巡察组的各项工作。(肖晓佳)

县委第十四巡察组对张八桥镇五个村党组织开展巡察“回头看”工作



3月1日上午,县委第十四巡察组对张八桥镇斋公庄村等5个村党组织开展巡察“回头看”工作动员会召开。县委第十四巡察组全体人员及张八桥镇全体班子成员、机关中层干部、镇直各站所负责人、被巡察村“两委”干部和监委会主任参加会议。

会上,县委巡察办相关负责人对做好巡察工作提出了要求,巡察组负责人就巡察“回头看”工作进行了安排部署,介绍了本轮巡察的工作方式及相关情况,张八桥镇党委书记吕跃红及被巡察村党支部书记代表进行了表态发言。

吕跃红表示,全体党员干部要站在政治和全局的高度,充分认识开展这次巡察“回头看”工作的重大意义,自觉接受、积极配合、主动支持县委巡察组的监督检查。全镇上下要高度重视,坚决服从县委巡察组的统一安排,精心组织、全力配合,实事求是地向巡察组提供相关资料,认真完成巡察组交办的各项工作。要根据巡察组指出的问题,提出的意见及时整改,决不推卸责任、敷衍了事,将整改结果转化为推进各项工作的实践动力,推动全镇各项工作再上新台阶。

会后,张八桥镇党委及被巡察村党组织分头行动,对此次动员会的要求进行传达落实。(陈瑞琦)